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3aoanue 1. Peakuuu coeounenusn

ITpoaHanu3upyi YUCIIO U COCTAB PEAreHTOB U IIPOAYKTOB B YPaBHEHHUIX
peaKuy COeUHEHHUS

2Ba + O = 2Ba0

2SO, + 0O, = 2S04

P,Os + H,O = 2HPO;
ONH; + CO, + H,0 = (NH),CO;

Cxema: A +BC [ ABC

Peakuuna coeguHeHusa — XP, B pe3ynerate
KOTOPOU 13 ABYX Unn 6oree NpocTbIX U/ unwu
CITOXHbIX peareHTOB 0bpa3syetcs OANH
CJTOXKHbIW npoaykT peakuuu



3aoanue 2. Peakuuu paznoxcenun

IIpoananu3upyil 4YUCIIO U COCTAaB PEAreHTOB U MPOAYKTOB B YPABHEHUSIX
pEaKkIi Pa3jioKeHHs:

2HgO = 2Hg + O,
2KCIO; = 2KC(CI + 30,
2KMHO4 — KQMHO4 + MHOQ + 02

Cxema: ABC[] AC+B

Peakuus pasnoxeHus — XP, B pesynerare
koTopoun n3 OAHOI' O crnoxHoro peareHTa
obpasyetcsa aBa nnu donee NpocTbiX N/ Unu
CITOXHbIX NPOAYKTOB peakuunu



3aoanue 3. Peakuyuu 3amewienusn

IIpoananu3upyi 4UCIIO ¥ COCTaB PEAreHTOB U MPOAYKTOB B YPaBHEHUAX
peaKkuuy 3aMeleHus
F€304 + 4H2 = 3Fe &5 4H20

3MnO;, + 4Al = 2A1,0;+ 3Mn
2A1 + 6HCI= 2 AICl; + 3H,

Cxema:A + BC O AC +B

Peakuusa samelwieHus — XP, B pesynsraTe
koTopoun n3 OHOI O npoctoro n OAHOIO
CrioxHoro peareHTta obpasyetcss OAAVH npoctoun
n OANH cnoXxHbIn NpoayKT peakuumn, npudem
aTOMbIl NPOCTOro BeLLEeCTBa 3aMeLLatoT aToOMbl
OOHOro NX 3NIEMEHTOB B CIIOXKHOM BeLLleCTBe.



3aoanue 4. Peakuuu oomena

[Ipoananu3upyi 4KCIIO ¥ COCTAB PEAreHTOB U IPOAYKTOB B YPABHEHUIX
peakuui oOMeHa:

/nS + 2HCl = Zn(Cl, + H,S
K»>SO4 + BaCl, = BaSO, + 2KC(CI
2KOH + H,SO4= K,SO4 + 2H,0

Cxema: AB + CD OJAD +CB

Peakuusa obmeHa — XP, B pe3yrnbsrarte KOTOPou U3
[OBY X cnoxHbix peareHTOB 00pa3syetcs BA
CITOXHbIX NpoAYyKTa, NpU4eM B Xo4de peakumu
CITOXHble BellecTBa 0OMeHMBaOTCA CBOUMU
COCTaBHbIMW YacTAMMU



3adanue 5. Peakyuu annomponnozo npeepawienus

HpoaHaHHBI/Ipyﬁ HYHCJIO U COCTAB PCArcHTOB U IIPOAYKTOB B YPAaBHCHHUAX
peaKHI/Ifl AJUIOTPOITHOI'O NMPEBPAICHMUSA
302 — 203

C (rpadur) = C (amma3)

Cxema: A 0O A’(Aun A’ —annoTpornHble
MoauduKaumm unum annoTpon.sl)

Peakuuna annorponHoro npespaiweHusa — XP, B
pesynsrate kotopon n3 OAHOIO npocTtoro
peareHTa obpasyetcs OAVH npocTon npoaykT - B
Xo[4e peakumn npomcxogunTt U3SMeHeHue
KONM4YeCTBEHHOIo coctaBsa MoneKkyn n/unu
N3MEHEHWNE CTPYKTYPbI MPOCTbIX BELLECTB



3adanue 6. Peakyuu uzomepuszauuu

LIDOSHATHINDVE SHCTI0 M COCTaB PEarcHTOB U IPOAYKTOB B YPaBHCHUAX
DEAKIING H30MEPH3AIHH:
_H:-CH=CH-OH — CH;-CH,-CH=0

NI:-0-C=N — H,N-(C=0)-NH,

Cxema: ABC [0 CAB (ABC u CAB - usomepbl)

Peakuuna nsomepusaumm — XP, B pesynerare
koTopoun n3 OHOI' O crioxHoro peareHTa
obpasyetcsa OANH crioxHbIn NpoaykT (C TEM Xe
KONMYEeCTBEHHLIM N KAQ4eCTBEHHLIM COCTaBOM); B
Xo4e peakumm NponcxogmnT NUSMEHeEHUe CTPYKTYpPbI
CITOXKHOIo BellEeCcTBa



[pynna 7. APYI'VE

B 3Ty rpynny BK/AKOYAOTCA T€ XMMUYECKUE
PeaKLUMKn, KOTOpble He HaL/IM CBOEro MecTa HU B
OZIHOM U3 NEPEYUYNC/IEHHbIX Bbllle LWeCcTn rpynn:

¢ CH4 +202 — COZ +2H20 p[[pyI‘He
* 2NaOH +ZnO - Na,Zn0, + 2H,0 p. /Ipyrue



